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Anmerkung Bei den einzelnen Beobachtungen genigt es, den Baromelersland, die Temperatur, den Duonstdruck und den Niederschlag mit Lil]?l‘ Jocimule anzugeben, und die ‘
Feuchtigkeit, Bewolkung und Windstarke bloss in ganzen Zahlen auszudriicken. Die Monatsmittel aller Elemente sind auf eine Decimale gonou zu borechinen, nur dié 4
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Anmerkung Bei den einzelnen Beobachtungen geniigt es, den Barometerstand, die Temperatur, den Dunsidruck und' den Niederschlag mit einer Decimale anzugeben, und die |
Fenchligkeit, Bowdlkung und Windstirke bloss in ganzen Zahlen auszudriicken. Die Monatsmitlel aller Elemente sind auf eine Decimale genau zu berechnen, nur dié

d Windstillen.
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Anmerkung Beiden einzelnen Beobachtungen genigl es, den Baromelerstand, die Temperatur, den Dunstdruck und den Niederschlag mit einer Decimale anzugeben, und ' die
Feuchtigkeit, Bewdlkung und Windstirke bloss in ganzen Zahlen auszudriicken. Die Monatsmittel aller, Elemente sind auf eine Decimale genau zu hm‘uulnun pur die
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Anmerkung Bei den einzelnen Beobachtungen geniigl es, den Baromelerstand, die Temperatur,
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Zahl der béobachtctcn Windichtungen und Windstillen.
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